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平成２８年川俣町議会第５回定例会会議録 

 

  平成２８年川俣町議会第５回定例会は、９月１５日川俣町役場議場に招集された。 

 

１．出席議員は、次のとおりである。 

  １番 高 橋 清 美 君    ２番 高 橋 道 弘 君   ３番 高橋真一郎君 

  ４番 高 橋 道 也 君    ５番 菅野意美子君   ６番 新 関 善 三 君 

  ７番 黒 沢 敏 雄 君    ８番 佐藤喜三郎君   ９番 石 河  清 君 

 １０番 遠 藤 宗 弘 君   １１番 菅 野 清 一 君  １２番 斎 藤 博 美 君 

 

２．欠席議員は、次のとおりである。 

   なし 

 

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため出席した者は、次のとおりである。 

     町 長  古 川 道 郎 君    副 町 長  伊 藤 智 樹 君 

     会計管理者兼会計室長  高 野 誠 市 君    総 務 課 長  佐 藤 広 一 君 

     企画財政課長  佐 藤 修 一 君    町民税務課長  羽 賀 洋 一 君 

     保健福祉課長  丹 野 雅 直 君    産 業 課 長  寺 島 喜 美 夫 君 

     建設水道課長  斎 藤 和 弘 君    原子力災害対策課長  宮 地 勝 志 君 

     教 育 委 員  渡 辺 信 二 君    教 育 長  神 田  紀 君 

     教育次長兼学校教育課長  増 賀 喜 芳 君    子育て支援課長  佐 藤 真 寿 夫 君 

     生涯学習課長  山 口  功 君    代表監査委員  斎 藤 庸 夫 君 

 

４．職務のため出席した者は、次のとおりである。 

     議会事務局長  大 内  彰   書    記  長 岡 健 一 

 

５．会議事件は、次のとおりである。 

   会議録署名議員の指名 

   会期延長について 
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◎開議の宣告 

○議長（斎藤博美君） おはようございます。ただいまの出席議員は１２人です。定足数

に達しておりますので、これから本日の会議を開きます。  （午前１０時００分） 

◇          ◇          ◇ 

○議長（斎藤博美君） 日程第１，会議録署名議員の指名を行います。 

   会議規則第１２５条の規定により、議長において、８番議員 佐藤喜三郎君、９番

議員 石河清君を指名いたします。 

◇          ◇          ◇ 

○議長（斎藤博美君） ここで、議会運営委員長から報告を受けます。 

日程第２，ここで……もどり。日程第２，会期延長についてを議題といたします。 

   お諮りします。もどり。日程第２，会期延長についてを議題といたします。 

   ここで、議会運営委員長から報告を受けます。 

   議会運営委員長。 

○議会運営委員長（高橋道弘君） おはようございます。本定例会の会期及び審議予定に

つきまして、昨日、議会運営委員会を開催し協議した結果、次のとおり決定いたしま

したので、報告をいたします。 

   最初に、会期でございますが、町長が定例会初日に入院したことに伴い、本定例会

の会期を６日間延長し、最終日を９月２１日とすることに決定いたしましたので、報

告いたします。 

   次に、審議日程でございますが、本日の本会議終了後は、決算常任委員会を開催し

ていただきます。第１６日目の９月１６日の金曜日は、決算常任委員会を開催してい

ただきます。第１７日目の９月１６、失礼しました。第１７日目の１７日は土曜日、

１８日目の１８日は日曜日、１９日目の１９日は祝日のため、休会といたします。第

２０日目の２０日火曜日は、総務産業常任委員会、その後、決算常任委員会、議会運

営委員会を開催していただきます。本定例会最終日であります第２１日目の２１日水

曜日は、全員協議会を１０時に開催いたします。その後、本会議を午後１時に開議し、

会議録署名議員の指名、請願・陳情の審査結果及び付託議案について報告を受けた後、

一般議案９件の質疑・討論・採決を行い、平成２７年度決算１３件の討論・採決を行

います。 

   なお、追加議案が予定されておりますので、これらを全て議了して、午後５時ごろ

閉会の予定であります。 

   以上のとおり決定いたしましたので、議員各位のご協力をお願い申し上げまして、

報告といたします。 

○議長（斎藤博美君） お諮りいたします。 

   本定例会の会期は、９月１５日までと議決されておりましたが、ただいま議会運営

委員長の報告のとおり、９月２１日までの６日間、延長したいと思います。ご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」という声あり） 
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○議長（斎藤博美君） 異議なしと認めます。よって、会期を９月２１日まで６日間延長

することに決定いたしました。 

◇          ◇          ◇ 

◎散会の宣告 

○議長（斎藤博美君） 以上で、本日の日程は終了いたし…… 

○１０番（遠藤宗弘議員） 議長。議事進行。 

○議長（斎藤博美君） 議事進行。 

   遠藤宗弘君。 

○１０番（遠藤宗弘議員） 議長は、昨日の山木屋地区に対する説明会に際して、議長が

議会事務局員をどのような理由で町当局に出向させたのか、派遣したのかわかりませ

んので、その辺の経緯についてご説明を願いたいと思う次第であります。で、これは

全員協議会ででもやればいいんでしょうが、全員協議会でやると、議長預かりという

ことで、どこに行っちまうかわからないんで、ちゃんと議事録に残る場所で、明確に

答え等をいただきたいと思うんです。 

○議長（斎藤博美君） 今の発言は議案にありませんので、私は答えません。 

   これから決算常任委員会を開催していただきます。なお、委員会の運営については、

委員長にお願いいたします。 

○議長（斎藤博美君） 本日は、これをもって散会といたします。ご苦労さまでした。 

                              （午前１０時０５分） 
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   会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

       川俣町議会 議  長  斎 藤 博 美 

 

 

         同   署名議員  佐 藤 喜 三 郎 

 

 

         同   署名議員  石 河  清 


